



Lokalna Titova štafeta je na svoji poti obiskala več šišenskih delovnih organizacij. Na posnetku je sprejem štafete v Unionu.

TEKMOVANJE EKIP PRVE POMOČI



Na VIII. občinskem tekmovanju ekip prve pomoči mladih članov Rdečega križa je sodelovalo 17 ekip iz vseh osnovnih šol naše občine. Tekmovanje, ki je bilo v prostorih osnovne šole Riharda Jakopiča, so pripravile občinska organizacija Rdečega križa, občinska konferenca ZSMS in občinska zveza prijateljev mladine pod pokroviteljstvom tovarne Lek. Tekmovalci so pokazali obilo znanja in veščine, najboljša ekipa na tekmovanju pa je bila iz osnovne šole Valentin Vodnik.

DREZANJE V KAMEN



S krstno uprizoritvijo Franceta Puntarja »Drezanje v kamen« je bila uspešno zaključena prva občinska prireditev »Naša beseda '78«. Predstavo so naštudirali igralci odra mladih amaterskega gledališča Medvode pod vodstvom režiserja Petra Militarova. (Foto: Samo Gabrijelčič)

KRONIKA

Skupščina občine Ljubljana-Šiška

Zelena luč za Večno pot

Delegati zbora združenega dela in zbora krajevnih skupnosti so na sejah teh dveh zborov »prižgali« zeleno luč za pričetek gradnje Večne poti, saj so izglasovali odlok o ugotovitvi splošnega interesa za gradnjo Večne poti, s katerim je dana možnost za razlastitev šestih parcel ob Večni poti.

Po besedah predsednika IS SO Ljubljana-Šiška Jožeta Dimnika naj bi Večno pot začeli graditi v petek, 26. maja, vsa dela pa naj bi bila končana do 1. septembra letos, ko naj bi po rekonstruirani Večni poti tudi že stekel promet iz Šiške na Vič.

Nova Večna pot bo široka šest metrov, ob strani bo 1,5 metra široka kolesarska steza, najmanj pet metrov oddaljena od cestišča pa po tudi tri metre široka asfaltirana peš pot, ob kateri bodo tudi klopi in luči javne razsvetljave.

Ker je skupščina občine Ljubljana-Šiška že 24. marca lani sprejela sklep o rekonstrukciji Večne poti, seveda na sejah obeh zborov v torek, 16. maja ni bilo posebnih težav glede sprejetja omenjenega odloka, še posebej zato ne, ker bo Večna pot namenjena le za osebni promet in vozila do 2.500 kilogramov skupne teže, pa tudi zato ne, ker bo Večna pot služila kot razbremenilna obvozna cesta le v času 10-letnega programa izgradnje cest v Ljubljani, potem pa bo o njeni namembnosti sklepala mestna skupščina.

Na skupni seji vseh treh zborov šišenske občinske skupščine pa so delegati sprejeli sklep o poimenovanju doma starejših občanov v Dravljah po revolucionarki Mariji Draksler-Marjani, na ločenih sejah pa sta zbor krajevnih skupnosti in zbor združenega dela razpravljala tudi o ustanovitvi vzgojnovarstvene organizacije v KS Koseze in o potrebnosti gradnje nove PTT stavbe in avtomatske telefonske centralne v Dravljah.

PODVOZ JESENI

Po informaciji predsednika IS SO Ljubljana-Šiška Jožeta Dimnika, ki jo je posredoval na seji zbora združenega dela na majskem zasedanju občinske skupščine, dela pri gradnji podvoza pod gorenjsko železnico v Vižmarjah ne potekajo najbolj uspešno, vendar pa graditelji — delavci Železniškega gradbenega podjetja — zagotavljajo, da bo podvoz zgrajen do roka — to je do letošnje jeseni.

V LJUBLJANSKI EKIPI TUDI ŠIŠKARJI

Zveza organizacij za tehnično kulturo Slovenije je letos podelila organizacijo II. srečanja mladih tehnikov Slovenije področni organizaciji v Novem mestu. Zatorej je potekalo od 19. do 20. maja letos to srečanje s prikazom dela mladih tehnikov vseh slovenskih mest. Med 29 ekipami je bilo udeleženi 27 slovenskih mest. To pa je bila manifestacija tudi v počastitev 35-letnice ZPJ, 25-letnice ZPM, JPI »narava, zdravje, lepota«, XI. kongresa ZKJ in 35-letnice nove Jugoslavije pod geslom: »MLADINA, PRODUKTIVNOST, TEHNIKA, SLO«.

V treh ljubljanskih ekipah so sodelovali tudi mladi tehniki osnovnih šol Riharda Jakopiča, Alojza Kebeta in Franca Rozmana-Staneča. Tod so zaživele tehnične dejavnosti in hkrati tudi dopolnilno tehnično izobraževanje mladega rodu.

Prihodnje leto se bodo mladi tehniki zbrali na III. srečanju slovenskih mladih tehnikov 1979 v Slovenj Gradcu.

Telefonski priključki v KS Koseze

1000 številok

Podjetje PTT Ljubljana je v aprilu sklicalo razgovor s svetom KS glede telefonskih priključkov.

Predstavniki podjetja so najprej obrazložili možnost realizacije telefonskih priključkov na območju KS in perspektivno rešitev.

Sedanja situacija je glede možnosti telefonskih priključkov zelo slaba, saj je telefonska centrala Šiška popolnoma zasedena, v krajevnem omrežju pa je za priključitev telefonov v terasastih blokih zaenkrat le okrog 40 možnosti. Ker je število vlog na tem območju zelo veliko in ker bodo do konca leta naseljeni še ostali bloki, ki so v gradnji, se je podjetje PTT Ljubljana odločilo, da za potrebe terasastih blokov in ev. individualnega dela v Kosezah postavi kontejnersko telefonsko centralo s kapaciteto 1.000 številok. Po priključitvi te centrale bodo vse sedanje naročniške telefone v teh blokih priključili nanjo. Ta rešitev je začasna, ker pa je reflektantov veliko, se je podjetje odločilo zanj, ne glede na to, da take rešitve pomenijo velike dodatne stroške. Lokacija za to centralo je predvidena v Ulici bratov Učakar. Taka rešitev je predvidena za obdobje 2 do 4 let. Predvidevajo, da bo v tem času zgrajena PTT stavba v Dravljah, v kateri bo postavljena nova telefonska centrala z dovolj veliko kapaciteto, da bo pokrila poleg ostalih tudi vse potrebe v Kosezah.

Rok za dobavo kontejnerske centrale je oktober 1978. Do tega časa morajo biti urejene vse potrebne formalnosti in pridobljeno lokacijsko in ostala dovoljenja za postavitve kontejnerja. Ta je po obliki podoben avtomobilski priklopic z osnovno površino približno 4 x 9 m². V kolikor bi se dobava kontejnerja zavlekla, je možna priključitev šele pomladi prihodnjega leta. Proizvajalec te centrale je Iskra.

Da pa bo investicija uspešno realizirana, je potrebno, da proizvajalec v roku dostavi centralo, pristojni občinski organi pa na zahtevo podjetja pravočasno izstavijo potrebno lokacijsko dokumentacijo.

ORGANIZIRANO VARSTVO

Delovna skupina za organizacijo varstva otrok med počitnicami komisije za otroško varstvo, vzgojo in izobraževanje pri svetu krajevnih skupnosti Koseze pripravlja za letošnje počitnice organiziran program varstva pionirjev 1. in 2. razreda.

Vsako sredo: 12., 19. in 26. julija, 2. in 9. avgusta bomo skupaj preživeli dopoldneve na igriščih v Mostecu ali pri Hrastih, kjer bi se spoznavali, igrali, prepevali in zabavali. Komisija zagotavlja spremstvo in strokovno vodenje.

Za zaključek pa bi 16. avgusta organizirali celodnevni izlet na Toško čelo s kosilom v naravi.

Starši! Prijavite svoje pionirje na svetu krajevnih skupnosti Koseze, Ulica bratov Učakar 6, vsak dan od 8. do 14. ure ali po telefonu na številko 557-545 ali pa oddajte svojo prijavo v nabiralnik Krajevnih skupnosti.

Prijave sprejemamo do 15. junija 1978. Prijave oddajte pravočasno, da bo komisija lahko pripravila svoje konkretne programe.

Obvestilo krajanom Kosez

Sportno društvo Ilirija vabi krajane na rekreacijo v naslednje klube:

- košarkarski klub,
- namizno teniški klub,
- nogometni klub,
- smučarsko skakalni klub.

Krajanje se lahko prijavi v te klube vsak dan, razen sobote in nedelje od 9. ure do 13. ure v prostorih uprave SD Ilirija.